



В Мелеузовском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения местного жителя



В производстве Мелеузовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Сычкова Геннадия Юрьевича, 08.05.1986 года рождения, до исчезновения проживавшего в деревне Дарьино Мелеузовского района.

По версии следствия, около 21.20 часов 26 декабря 2020 года Сычков ушел с работы с территории ООО "Минимолочный завод Дружба", расположенного в доме № 8 по улице Интернациональная в селе Новая Казановка Мелеузовского района и с тех пор о его местонахождении ничего неизвестно.

В настоящее время следователи совместно с сотрудниками полиции проводят комплекс



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление его места нахождения и обстоятельств исчезновения.

Приметы: рост 176 см, худощавого телосложения, лицо овальное, волосы русые, прямые, глаза светлые.

На момент исчезновения был одет в длинную куртку темного цвета с капюшоном, джинсовые брюки синего цвета, ботинки коричневого цвета, майка белого цвета свитер бежевого цвета, без шапки, без шарфа, без перчаток

Просьба всем, кто располагает сведениями о местонахождении Сычкова, сообщить по телефону доверия следственного управления 8 (347) 251-62-51 или в органы внутренних дел по телефону 02 (с мобильного телефона 102).

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1545669>